

Nr.înreg.4102/13.03.2024

Aprobat,  
Primar  
Florin P

**RAPORT ANUAL DE EVALUARE A INCIDENTELOR DE INTEGRITATE  
DIN CADRUL PRIMARIEI COMUNA CREVEDIA JUDET DAMBOVITA  
IN ANUL 2023**

(Anexa 6 la HG nr. 599/2018)

**I. INCIDENTE DE INTEGRITATE**

<b>NR. TOTAL DE INCIDENTE DE INTEGRITATE: 0</b>		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
<b>STRUCTURA ORGANIZATORICA ÎN CARE AU INTERVENIT INCIDENTE DE INTEGRITATE</b>		
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		0

Din informațiile existente, rezulta ca in cursul anului 2023, la nivelul structurilor organizatorice din cadrul Primariei Comunei Crevedia nu au fost inregistrate incidente de integritate.

## II. MĂSURI DE PREVENIRE ȘI/SAU CONTROL

NR. TOTAL DE MĂSURI PROPUSE: 3	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Constientizarea și responsabilizarea personalului angajat al Primăriei Comunei Crevedia în respectarea și aplicarea Codului Etic	Permanent
2. Respectarea și actualizarea (în cazul când apar schimbări legislative sau organizatorice) a procedurilor de sistem în materie de etică și integritate: PS 1.1 ETICA ȘI INTEGRITATE PS.1.2 AVERTIZAREA ÎN INTERES PUBLIC - AVERTIZOR DE INTEGRITATE PS 1.3. MANAGEMENTUL FUNCȚIILOR SENSIBILE PS 1.4 DECLARAREA BUNURILOR PRIMITE CU TITLU GRATUIT – CADOURILOR PS 1.5 PREVENIREA ȘI SOLUTIONAREA CONFLICTELOR DE INTERESE ȘI A SITUAȚIILOR DE INCOMPATIBILITATE PS 1.6 INREGISTRAREA DECLARAȚIILOR DE AVERE ȘI INTERESE A FUNCȚIONARILOR PUBLICI PS 1.7 PREVENIREA, DESCOPERIREA ȘI SANCTIONAREA FAPTELOR DE CORUPȚIE	Permanent
3. Respectarea Planului de integritate asumat în perioada 2021-2025	2021-2025

Intocmit,

CONSTANȚA [REDACTED] - GABRIELA

Coordonator al Strategiei SNA 2021-2025  
și

*Responsabil pentru implementarea  
metodologiei de evaluare a  
incidentelor de integritate*

Prezentul Raport se va publica pe site-ul instituției și se va transmite către Secretariatul tehnic al Strategiei naționale anticorupție până la data de 31 martie a anului următor [sna@just.ro](mailto:sna@just.ro)